

PL

DentixPro® - JEDNORAZOWE STOMATOLOGICZNE ŚLINIAKI Z KIESZENIĄ

REF POCKET

OPIS WYROBU

DentixPro® jednorazowe stomatologiczne śliniaki z kieszenią (Model: POCKET) mogą być stosowane w gabinetach stomatologicznych, lekarskich ogólnych, pediatrycznych i fizjoterapeutycznych, itp. Mogą być również używane podczas udzielanych świadczeń pielęgnacyjnych i opiekuńczych prowadzonych w zakładach opiekuńczych, w złobkach, w przedszkolach lub w warunkach domowych. **DentixPro® jednorazowe stomatologiczne śliniaki z kieszenią (Model: POCKET)** zbudowane są z dwóch warstw bibuły o wysokiej wchłaniania płynów fizjologicznych (silna) i patologicznych (wysięki, wymiociny, treści ropna, krew itp.), dodatkowo zabezpieczonych jedną warstwą polietylenowej, stanowiącej skuteczną barierę mechaniczną, zabezpieczającą przed przemieskaniem oraz zapewniającą ochronę przed drobnoustrojami chorobotwórczymi. W dolnej części śliniaki posiadają kieszeń, która przeznaczona jest na gromadzenie zanieczyszczonych stałych powstałych w trakcie prowadzonego zabiegu. Stosowanie **DentixPro® jednorazowych śliniaków stomatologicznych z kieszenią** wpływa na poprawę warunków higienicznych wykonywanych zabiegów oraz zapewnia zmniejszenie prawdopodobieństwa zakażeń okolozabiegowych przy średnim ryzyku zanieczyszczenia płynami.

PRZEWIDZIANE ZASTOSOWANIE WYROBU

DentixPro® jednorazowe stomatologiczne śliniaki z kieszenią (Model: POCKET) są niesterylnymi wyrobami medycznymi, pozwalającymi zachować właściwe warunki higieniczne w ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniami i zakażeniami powodującymi choroby powstające podczas zabiegów i są niezbędne dla zapewnienia prawidłowych procedur stosowanych w gabinetach stomatologicznych, medycznych, fizjoterapeutycznych.

DentixPro® jednorazowe stomatologiczne śliniaki z kieszenią (Model: POCKET) przeznaczone są do stosowania w:

- ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniami powstającymi podczas zabiegów stomatologicznych, takich jak: ślina, krew, cząstki zębiny z borowania, materiały i leki stomatologiczne, itp.,
- ochronie pacjenta przed zakażeniami powodującymi choroby, powstającymi podczas zabiegów stomatologicznych, medycznych lub fizjoterapeutycznych,
- ochronie pacjenta jako materiał barierowy, przed płynnymi zanieczyszczeniami okolozabiegowymi, które są absorbowane przez warstwę wchłanianą oraz w zapobieganiu przedostawaniu się drobnoustrojów chorobotwórczych, zanieczyszczeń i cząsteczek kurzu z ubrania pacjenta do jamy ustnej,
- ochronie jamy ustnej podczas zabiegów stomatologicznych, medycznych lub fizjoterapeutycznych przed drobnoustrojami chorobotwórczymi i zanieczyszczeniami znajdującymi się na ubraniu pacjenta,
- ochronie pacjenta przed zanieczyszczeniem stałym pochodzącym z pokarmów podczas karmienia, np. u pacjentów częściowo lub całkowicie unieruchomionych.

DentixPro® jednorazowe stomatologiczne śliniaki z kieszenią są niesterylnymi, nieinwazyjnymi wyrobami medycznymi, jednorazowego użytku.

SPOSÓB UŻYCIA

Wyjąć śliniak z opakowania, następnie prawidłowo złożyć i związać z tyłu na szyi pacjenta za pomocą troczków. Po jednorazowym użyciu, zastosować śliniak należy umieścić w worku foliowym i postępować zgodnie z obowiązującymi przepisami o odpadach medycznych.

PRZECIWSKAZANIA DO STOSOWANIA

- Nie stosować wyrobu w przypadku osób u których stwierdzono uczulenie na poliester.
- Nie stosować w przypadku wystąpienia reakcji uczuleniowej, działania drażniącego lub jakiegokolwiek innego działania niepożądanego.
- Nie stosować wyrobu bezpośrednio na uszkodzoną skórę, otwarte niezabezpieczone rany, a także w przypadku istniejących zmian skórnych, podrażnień, otarć lub owrzodzeń.
- W razie występowania ostrych schorzeń zapalnych i przestawowych skóry szyi (wskazana jest konsultacja dermatologiczna).

OSTRZEŻENIA

- Wyrób używać zgodnie z informacjami znajdującymi się w jego oznakowaniu i w instrukcji używania.
- Wyrób przeznaczony jest do jednorazowego użytku. Nie stosować ponownie.
- Wyrób po użyciu należy traktować jako odpad skłonny lub potencjalnie skażony. W tym celu, aby zapobiec infekcji, należy umieścić zużyty wyrób w worku foliowym i wyrzucić do pojemnika na odpady medyczne. Utylizacja wyrobu musi odbywać się zgodnie z obowiązującymi przepisami o odpadach medycznych.
- Należy wybierać przechowywać w suchym miejscu. Nie można wystawiać wyrobu na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub innych źródeł ciepła. Chronić przed uszkodzeniem, zawilgoceniem, zamoczeniem lub zanieczyszczeniem. Przechowywać w temperaturze pokojowej, w suchych pomieszczeniach, pozbawionych kurzu i wilgoci.
- Nie używać wyrobu, jeśli opakowanie zostało wcześniej otwarte lub uszkodzone.
- Przechowywać w miejscu niedostępnym i niedostępnym dla dzieci.
- Nie używać po upływie terminu przydatności wyrobu do użycia podanym na opakowaniu.

SKŁAD:

Bibuła higieniczna (celuloza), folia polietylenowa (PE).

№r i data wydania instrukcji: W&W/ISSK/Wyd.1/Rev.001.2018

 <p>WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców, ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl</p>	     
---	---

CZ

DentixPro® – JEDNORAZÓWE STOMATOLOGICKÉ BRYNDÁKY S KAPSOU

POPIS VÝROBKU

DentixPro® jednorázové stomatologické brýndáky s kapsou (Model: POCKET) lze používat ve stomatologických a dětských ordinacích, ordinacích praktických lékařů, fyzioterapeutických ambulancích atp. Mohou se také používat k ošetřování v pévotvarečských zařízeních, jelsích, materských školách nebo doma. **DentixP-ro® jednorázové stomatologické brýndáky s kapsou (Model: POCKET)** se skládají ze dvou vrstev buničiny s vysokou absorpcí tělních (silný) a patologických tekutin (výtoky, zvratky, hnis, krev atp.), opatřných jednovrstvou polyetylenovou fólií, která tvoří účinnou mechanickou bariéru proti proskakování a zajišťuje ochranu proti choroboplýdným mikroorganizmům. Brýndáky mají ve spodní části kapsu, určenou pro hromadění pevných nečistot vznikajících během prováděného zákroku. Používání **DentixPro® jednorázových stomatologických brýndáky s kapsou** zlepšuje hygienické podmínky pro provádění zákroků a snižuje možnost infekce v místě zákroku při středním riziku infekce tekutinami.

PŘEDPOKLÁDANÉ POUŽITÍ VÝROBKU

DentixPro® jednorázové stomatologické brýndáky s kapsou (Model: POCKET) jsou nesterilní zdravotnické výrobky, umožňující zachovat správné hygienické podmínky pro ochranu pacienta proti znečištění a infekci vyvolávací záněty po zákroku a jsou nezbytné pro dodržení správných postupů používaných ve stomatologických, lékařských a fyzioterapeutických ordinacích.

DentixPro® jednorázové stomatologické brýndáky s kapsou (Model: POCKET) jsou určeny pro použití při:

- ochraně pacienta proti znečištění vznikajícím během stomatologických zákroků, jako je slina, krev, kousky skloviny z vrtní, stomatologické materiá l léky apod.,
- ochraně pacienta proti infekcím vyvolávajícím záněty po stomatologickém, chirurgickém nebo fyzioterapeutickém zákroku,
- ochraně pacienta jako bariérový materiál proti tekutému znečištění při zákroku, které absorbje pohlcují zvrstvá, a jako prevence proti pronikání choroboplodných mikroorganismů, nečistot a pracových částic z obléčení pacienta do dutiny ústní,
- ochraně dutiny ústní při stomatologických, chirurgických nebo fyzioterapeutických zákrocích proti choroboplodným mikroorganismům a nečistotám, které se nachází na obléčení pacienta,
- ochraně pacienta proti pevným znečištěním z jídla při kmení např. částečné nebo plně imobilních pacientů.

DentixPro® jednorázové stomatologické brýndáky s kapsou jsou nesterilní, neinvazivní zdravotnické výrobky pro jednorázové použití.

ZPŮSOB POUŽITÍ

Brýndák vyjměte z obalu, pak jej správně nasadte a zavažte vzadu na krku pacienta. Po jednorázovém použití vyhodte použitý brýndák do foliového pytle a postupujte v souladu se zákonem o zdravotnických prostředcích.

KONTRINDIKACE

- Nepoužívejte u osob s alergií na polyester.
- Nepoužívejte při příznacích alergické reakce, podráždění nebo jakékoli jiné nežádoucí reakci.
- Wyrób nepoužívejte přímo na poškozenou kůži, otevřené neošetřené rány a také v případě kožních změn, podráždění, oděrek nebo vědrovostí.
- Při vzniku akutního zánětlivého hypertermického onemocnění kůže krku (doporučuje se konzultace s kožním lékařem).

VAROVÁNÍ

- Wyrób používejte v souladu s informacemi na obalu a v návodu k použití.
- Wyrób je určen pro jednorázové použití. Nepoužívejte znovu.
- Po použití výrobek považujte za infekční nebo potenciálně infekční odpad. Abyste zabránili infekci, vložte použitý výrobek do foliového pytle a vyhodte do kontejneru na zdravotnický odpad. Wyrábek zlikvidujte v souladu se zákonem o zdravotnických prostředcích.
- Wyrábek skládáte na suchém místě. Nevystavujte přímému působení slunečního světla nebo jiných zdrojů tepla. Chráněte proti poškození, navlhnutí, namočení nebo znečištění. Skladujte při pokojové teplotě, v suchých prostorech zbavených prachu a vlhkosti.
- Wyrábek nepoužívejte, pokud byl obal dříve otevřen nebo poškozen.
- Skládejte na místě neviditelném a nedostupném pro děti.
- Nepoužívejte po uplynutí termínu použitelnosti výrobku uvedeném na obalu.

SLOŽENÍ:

Buničina (celulóza), polyetylenová fólie (PE).

Číslo a datum vydání návodu: W&W/ISSK/Wyd.1/Rev.001.2018

 <p>WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców, ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl</p>	     
--	---

SK

DentixPro® - JEDNORAZOVÉ STOMATOLOGICKÉ PODBRADNÍKY S VRECKOM

REF POCKET

POPIS VÝROBKU

DentixPro® jednorázové stomatologické podbradníky s vreckom (Model: POCKET) sa môžu používať v stomatologických, praktických, pediatrických, fyzioterapeutických ambulanciách ap. Môžu sa tiež používať pri poskytovaní ošetrovateľských a ošetrovateľských služieb v sociálnych zariadeniach, jasliach, materských školách alebo v domácom prostredí. **DentixPro® jednorázové stomatologické podbradníky s vreckom (Model: POCKET)** sa skladajú z dvoch vrstiev nasiakavého papiera s vysokou nasiakavosťou fyziologických tekutín (sliny) a patologických tekutín (výtoky, zvratky, hnis, krv, ap.), dodatočne sú zabezpečené jednovrstvou polyetylenovou fóliou, ktorá vytvára efektívnu mechanickú bariéru, ktorá chráni pred premočením a zabezpečuje ochranu pred patogénnymi mikroorganizmami. Podbradníky majú v dolnej časti vrecko, ktoré je určené na hromadenie pevných nečistôt vznikajúcich počas zákroku. Používanie **DentixPro® jednorázových stomatologických podbradníkov s vreckom** zlepšuje hygienické podmienky vykonávaných zákrokov a znižuje pravdepodobnosť infekcii svisiachú so zákrokom pri strednom riziku kontaminácie tekutinami.

ZAMÝŠĽANÉ POUŽITIE VÝROBKU

DentixPro® jednorázové stomatologické podbradníky s vreckom (Model: POCKET) sú nesterilné zdravotnicke pomôcky, ktoré pomáhajú zachovať náležite hygienické podmienky pri ochrane pacienta pred znečisteniami a infekciami, ktoré spôsobujú choroby súvisiace so zákrokom, a sú nevyhnutné na zaručenie správnych procedúr v stomatologických, lekárskych, fyzioterapeutických ambulanciách.

DentixPro® jednorázové stomatologické podbradník s vreckom (Model: POCKET)sú určené na používanie pri:

- ochrane pacienta pred znečisteniami vznikajúcimi počas stomatologických zákrokov, takých ako: sliny, krv, čistočky zubnej skloviny z vrtní, stomatologické materiály a leky ap.,
- ochrane pacienta pred infekciami spôsobujúcimi choroby, ktoré súvisia so stomatologickým, lekárskymi alebo fyzioterapeutickými zákrokmi,
- ochrane pacienta, ako bariérový materiál pred tekutými znečisteniami vznikajúcimi pri zákrokoch, ktoré vstrebáva sacia vrstva; a tiež ako zabrána, ktorá predchádza prenikaniu patogénnych mikroorganizmov, znečistení a kúskov prachu z obléčenia pacienta do ustnej dutiny,
- ochrane ustnej dutiny počas stomatologických, lekárskych alebo fyzioterapeutických zákrokov pred patogénnymi mikroorganizmami a znečisteniami, ktoré sa nachádzajú na obléčení pacienta,
- ochrane pacienta pred pevnými znečisteniami pochádzajúcimi z pokrmov počas kŕmenia, napr. u čiastoč- ne alebo úplne chromých pacientov.

DentixPro® jednorázové stomatologické podbradníky s vreckom sú nesterilné, neinvazívne zdravotnicke pomôcky na jednorázové použitie.

SPŮSOB POUŽITIA

Podbradník vyberte z obalu, následne správne založte a zaviažte pomocou stuh zozadu na krku pacienta. Po jednorazovom použití, použitý podbradník vyhodte do foliového vrecsa a postupujte podľa platných predpisov o zdravotnických odpadoch.

KONTRINDIKÁCIE

- Wyrábek nepoužívejte v prípade osoby, ktoré majú diagnostikovanú alergiu na polyester.
- Nepoužívejte v prípade, ak sa objavi alergická reakcia, dráždivé pôsobenie, alebo akýkoľvek iný nežiaduci účinok.
- Wyrábek nepoužívejte priamo na poškodené pokožku, otvorené nezabepčené rany, a tiež v prípade existujúcich kožných zmien, podráždení, odrení alebo vredov či výrazkov.
- V prípade ostrých zápalov a hyperplázie pokožky krku (odporúčame dermatologickú konzultáciu).

VAROVANIA

- Wyrábek používaťe v súlade s informáciami, ktoré sú uvedené na jeho obale a v návode.
- Wyrábek je určený na jednorázové použitie. Nepoužívaťe opätovne.
- S výrobkom po použití nakladajte tak, ako s kontaminovaným alebo potenciálne kontaminovaným odpadom. Preto, aby ste predišli infekcii, použítý výrobek vyhodte do foliového vrecsa a do kontajneru na zdravotnicke odpady. Wyrábek sa musí likvidovať podľa platných predpisov o zdravotnických odpadoch.
- Wyrábek uchovávaťe na suchom mieste. Nevystavujte na pôsobenie priameho slnečného žiarenia a iných tepelných zdrojov. Chrán'te pred poškodením, navlhčením, zamorením alebo znečistením. Uchovávaťe pri izbovej teplote, v suchých miestnostiach, bez prachu a vlhkosti.
- Wyrábek nepoužívaťe, ak bol obal skôr otvorený alebo poškodený.
- Uchovávaťe na mieste, ktoré je neviditeľné a nedostupné pre deti.
- Wyrábek nepoužívaťe po uplynutí lehoty použítelnosti, ktorý je uvedený na obale.

ZLOŽENIE:

Hygienicky nasiakavý papier (celulóza), polyetylenová fólia (PE).

Číslo a dátum vydania návodu: W&W/ISSK/Wyd.1/Rev.001.2018

 <p>WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców, ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl</p>	     
--	---

RU

DentixPro® - ОДНОРАЗОВЫЕ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЕ НАГРУДНИКИ С КАРМАНОМ

REF POCKET

ОПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ

«DentixPro®» - одноразовые стоматологические нагрудники с карманом (модель: POCKET) могут применяться в стоматологических кабинетах, педиатрических и физиотерапевтических кабинетах и т.д. Также могут применяться при уходе при проведении процедур в домах опеки, аслях, детских садах или в домашних условиях. «DentixPro®» - одноразовые стоматологические нагрудники с карманом (модель: POCKET) изготовлены из двух слоев впитывающей бумаги с высокой абсорбцией физиологических (слюна) и патологических жидкостей (пот, рвота, гнойная жидкость, кровь и т.п.), дополнительно используется слой полиэтиленовой пленки, являющейся успешной механической преградой, предохраняющей от промокания и обеспечивающей защиту от болезнетворных микробов. Карман в нижней части нагрудника предназначен для сбора загрязнений в процессе процедуры. Использование **DentixPro®** одноразовых стоматологических нагрудников с карманом улучшает гигиенические условия проведения процедур, а также уменьшает вероятность послеоперационного заражения при среднем риске загрязнения жидкостью.

ПРЕДПОЛАГАЕМО ПРИМЕНЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ

DentixPro® одноразовые стоматологические нагрудники с карманом(модель: POCKET) - это нестерильные медицинские изделия, обеспечивающие соответствующие гигиенические условия защиты пациента от загрязнений и заражения, которые могут привести к осложнениям при проведении стоматологических операций, необходимых для обеспечения правильного хода процедур в стоматологических кабинетах.

DentixPro® одноразовые стоматологические нагрудники с карманом(модель: POCKET) предназначены для использования для:

- защиты пациента от загрязнений, появляющихся во время проведения стоматологических процедур, таких, как: слюна, кровь, частицы dentины после бурения, стоматологические материалы, лекарства и т.п.;
- защиты пациента от заражений, вызывающих осложнения после проведения стоматологических операций;
- защиты пациента, в качестве барьерного материала, от жидких proceduralных загрязнений, проходящих через пологий слой, а также предотвращения попадания болезнетворных микробов, загрязнений и частиц пыли с одежды пациента - в ротовую полость.
- защиты ротовой полости во время стоматологических, медицинских или физиотерапевтических процедур от болезнетворных микробов и загрязнений, находящихся на одежде пациента,
- защиты пациента от заражения пищей во время кормления, например, пациентов, которые полностью или частично лишены возможности двигаться.

DentixPro® одноразовые стоматологические нагрудники с карманом - это нестерильные, пассивные медицинские изделия одноразового применения.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Извлечь нагрудник из упаковки, правильно разложить и завязать сзади на шею пациента при помощи завязок. После одноразового применения использованный нагрудник следует выбросить в полиэтиленовый мешок и поступать в соответствии с рекомендациями по утилизации медицинских отходов.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

- Не применять изделие в случае аллергических реакций на полиэстер.
- Не применять изделие в случае возникновения аллергической реакции, раздражения или других побочных эффектов.
- Изделие не предназначается для прямого соприкосновения с поврежденной кожей, открытыми ранками, а также при наличии повреждений кожи, раздражения, ран или язв.
- При наличии острых воспалительных и гипертерфированных заболеваний кожи шеи (рекомендуется дерматологическая консультация).

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ

- Изделие следует использовать в соответствии с рекомендациями на этикетке и в инструкции по применению.

- Изделие предназначено для одоразового использования. Не использовать повторно.
- После использования изделие считается загрязненным отходом или потенциально загрязненным. Для избежания инфекции, использованное изделие следует поместить в полиэтиленовый мешок и выбросить в контейнер с медицинскими отходами. Утилизация изделия проводится в соответствии с нормами о медицинских отходах.
- Изделие хранить в сухом месте. Запрещается подвергать продукт воздействию прямых солнечных лучей или других источников тепла. Следует обеспечить защиту от повреждений, влаги, влажности или загрязнения. Хранить при комнатной температуре, в сухих помещениях, без пыли и влаги.
- Запрещается использование изделия в случае открытия или повреждения упаковки.
- Хранить в недоступном для детей месте.
- Запрещается использование изделия по окончании срока годности, указанного на упаковке.

СОСТАВ:

Гигиеническая бумага (целлюлоза), полиэтиленовая пленка (PE).

№ и дата публикации инструкции: W&W/ISSK/Wyd.1/Rev.001.2018

 <p>WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułków, ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 33 852 91 00, факс: +48 33 852 90 00, www.weber.com.pl</p>	     
---	---

IT

DentixPro® - BAVAGLI MONOUSO PER DENTISTI CON TASCA

REF POCKET

DESCRIZIONE DELL'ARTICOLO

I **bavagli monouso per dentisti DentixPro® con tasca (modello: POCKET)** possono essere utilizzati negli studi dentistici, negli ambulatori medici, pediatrici, fisioterapeutici ecc. Possono anche trovare applicazione nel corso di prestazioni di cura e assistenza presso case di cura, asili nido, scuola dell'infanzia e alloggi privati. I **bavagli monouso per dentisti DentixPro® con tasca (modello: POCKET)** sono realizzati con due strati di carta assorbente con elevata capacità di assorbimento dei liquidi fisiologici (saliva) e patologici (essudati, vomito, pus, sangue ecc.). Il tutto è protetto da un ulteriore strato di pellicola polietileneica, che costituisce un'efficace barriera meccanica, in grado di proteggere dal rischio di penetrazione dei liquidi e dallazione dei microrganismi patogeni. Nella parte inferiore, i bavagli sono provvisti di una tasca destinata a raccogliere le impurità solide prodotte durante l'intervento. L'utilizzo dei **bavagli monouso per dentisti DentixPro® con tasca** contribuisce a migliorare le condizioni igieniche degli interventi effettuati e garantisce la riduzione della probabilità di infezioni operatorie in presenza di un livello intermedio di rischio di contaminazione con liquidi.

UTILIZZO PREVISTO DELL'ARTICOLO

I **bavagli monouso per dentisti DentixPro® con tasca (Modello: POCKET)** sono destinati all'uso con le seguenti finalità:

- tutela del paziente da impurità prodotte durante gli interventi stomatologici (saliva, sangue, frammenti di dentina dalla trapanazione, materiali e medicinali stomatologici ecc.),
- tutela del paziente da infezioni patologice contratte durante gli interventi stomatologici,
- tutela del paziente grazie all'effetto barriera esercitato nei confronti delle impurità liquide prodotte dall'intervento. Queste ultime, infatti, vengono raccolte dallo strato assorbente, con conseguente blocco dei microrganismi patogeni, delle impurità e dei granelli di polvere, che non possono passare dagli abiti del paziente al cavo orale.
- protezione del cavo orale, durante gli interventi stomatologici, dai microrganismi patogeni e dalle impurità presenti sugli abiti del paziente,
- tutela del paziente dallo sporco prodotto dai cibi durante l'alimentazione (ad es. nel caso di pazienti parzialmente o totalmente immobilizzati).

I **bavagli monouso per dentisti DentixPro® con tasca** sono articoli sanitari non sterili e non invasivi, concepiti come prodotti usa e getta.

MODO DI UTILIZZO

Estrarre il bavaglio dalla confezione, applicarlo correttamente e legarlo dietro al collo del paziente con i lacci. Dopo l'uso, il bavaglio utilizzato andrà gettato in un sacchetto di plastica e trattato secondo le norme vigenti per i rifiuti medici.

CONTRINDICAZIONI ALL'USO

- Non utilizzare il prodotto qualora il paziente sia allergico al poliestere.
- Non usare in caso di reazioni allergiche, azione irritante o qualsiasi altro effetto indesiderato.
- Non usare direttamente sulla pelle soggetta a lesioni, su ferite aperte non protette, nonché in caso di alterazioni cutanee, irritazioni, abrasioni o ulcerazioni.
- In caso di gravi patologie infiammatorie o ipertrofiche della pelle del collo (si consiglia di consultare un dermatologo).

AVVERTENZE

- Usare il prodotto in conformità con le istruzioni riportate sull'etichetta e nelle istruzioni per l'uso.
- Il prodotto è monouso. Non riutilizzarlo.
- Per prevenire la comparsa di infezioni, il prodotto utilizzato dovrà essere trattato come un rifiuto infetto o potenzialmente infetto, andrà gettato in appositi contenitori e richiederà il rispetto delle norme relative ai rifiuti medici.
- Il prodotto dovrà essere conservato in un luogo asciutto. Non esporre l'articolo all'inquinazione diretta dei raggi solari o ad altre fonti di calore. Proteggere dal danneggiamento, dall'umidità, dai liquidi e dalle impurità. Conservare a temperatura ambiente, in ambienti asciutti, privi di polvere e umidità.
- Non utilizzare il prodotto qualora la confezione sia già stata aperta o sia danneggiata.
- Conservare in un luogo invisibile e non accessibile ai bambini.
- Non utilizzare dopo la data di scadenza indicata sull'etichetta/confezione.

COMPONENTI:

Carta assorbente igienica (cellulosa), pellicola in polietilene (PE).

№ e data di emissione delle istruzioni: W&W/ISSK/Wyd.1/Rev.001.2018

 <p>WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców, ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl</p>	   
--	---

HU

DentixPro® - EGYSZER HASZNÁLATOS FOGÁSZATI ZSEBBEL RENDELKEZŐ ELŐKE

REF POCKET

A TERMÉK LEÍRÁSA

A **DentixPro®** **egyszer használatos zsebbel rendelkező fogászati előke (POCKET modell)**, fogászati, orvosi, gyermekorvosi és fizioterapeutai stb. praktikonál alkalmazható. Az előkéket az ápolási és gyám intézményeknél is lehet használni, boltosdékhöz, óvodákban vagy otthoni környezetben is. A **DentixPro® egyszer használatos fogászati zsebbel rendelkező előke (POCKET modell)** két réteg szembenyűpápból áll, mely váladékokkal (nyál) és patológiai nedvekkel (exudátum, hányás, genny, vér stb.) szemben magas nedvszívóképességgel rendelkezik, ráadásul egy réteg polietilolfóliával rendelkezik, mely jó mechanikai akadályt jelent, és megakadályozza az átázást, illetve védőréteggel képez a kórokozó mikroorganizmusok ellen. Az alsó részén az előke egy zsebbel rendelkezik, mely a beavatkozás alatt összegyűlt szilárd szennyezések összegyűjtésére szolgál. Az egyszerű használatos **zsebbel rendelkező DentixPro® fogászati előkék alkalmazása** pozitív hatással van a végzett beavatkozások higiéniájára, illetve csökkenteni a beavatkozás alkalmával bekövetkező fertőzés kockázatát, a folyadékokkal való szennyezés közekeztát meelő.

A TERMÉK RENDELTELTÉSE

A **DentixPro® egyszer használatos fogászati zsebbel rendelkező előke (POCKET modell)** nem steril orvsi termék, mely megfelelő higiéniai körülmény biztosítását teszi lehetővé a páciens számára a beavatkozás során keletkező szennyeződésekkel és fertőzésekkel szembeni védelem érdekében, és elengedhetetlen a fogászatokban, orvosoknál és fizioterapeutáknál alkalmazott eljárások során.

A **DentixPro® egyszer használatos fogászati zsebbel rendelkező előke (POCKET modell)** az alábbi esetekben alkalmazandó:

- páciens védelme a fogászati beavatkozás során keletkező szennyeződésektől, olyanoktól, mint nyál, vér, dentin részei (a fűrás miatt keletkező), fogászati anyagok és gyúgyszerek stb.
- Páciens védelme a fogászati, orvosi vagy gyógytorna beavatkozások során történő fertőzésektől,
- páciens védelme védőrétegkét, a beavatkozás körül keletkező folyadékos szennyeződésektől, melyeket a nedvszívó réteg beszív, illetve a kórokozó mikroorganizmusoktól, valamint a páciens szájüregebe bekerülő szennyeződésektől és a bekerülő portól.
- A szájüreگ védelme a fogászati, orvosi vagy fizioterápiás beavatkozások során, a kórokozó mikroorganizmusoktól és a páciens ruháján lévő szennyeződésektől,
- páciens védelme szilárd, ételéből származó szennyeződésektől az étetés során, pl. részben vagy teljesen mozgásképtelen páciensek esetében.

A **DentixPro® egyszer használatos fogászati zsebbel rendelkező előke (POCKET modell)** nem steril, non -invázív, egyszer használatos orvosi termék.

HASZNÁLATA

Vegye ki az előkét a csomagolásból, utána megfelelően tegye fel, és zsinórokkal kösse össze hátul, a páciens nyakán. Az egyszeri használat után a használt előkét tegye be egy fóliázásba, és az egészségügyi hulladékokra vonatkozó jogszabályok szerint járjon el.

A HASZNÁLAT ELLENJAVASLATAI

- Ne alkalmazza olyan személyek esetében, akik allergiások a poliészterre.
- Ne alkalmazza allergiás reakció esetén, irritáció vagy bármilyen nem kívánt reakció esetén.
- Ne alkalmazza a termék közvetlenül a sérült bőrre, nyitott, nem fertőtlenített sebekre, illetve a bőrváltozások esetén, irritált, dörzsölt vagy fekélyes bőrre.
- Akut gyulladás esetén, illetve a nyak bőr-hipertrofiájáa esetén javasoljuk, hogy konzultáljon a bőrgyógyással!

FIGYELMEZTETÉSEK

- A terméket a jelöléseknek és a használati utasításoknak megfelelően használja!
- A termék egyszer használatos. Ne használja még egyszer!
- A terméket, használat után fertőtöltz vagy potenciálisan fertőtöltz termékkel kell kezelni. Ezért a fertőzés elkerülése céljából a használt előkét tegye be egy fóliázásba, és egészségügyi hulladékokra való szemetesbe dobja ki. A termék megsemmisítését az egészségügyi hulladékokra vonatkozó jogszabályok szerint kell elvégezni!
- A termék száraz helyen tartandó. Ne tegye ki a terméket közvetlen napsütésre, illetve más hőforrások közelébe! Védje a sérülésektől, benedvesítéstől, attól, hogy vízesse vályól, illetve a szennyeződéstől! Szobahőmérsékleten, száraz, portalan és nem nedves helyen tartandó!
- Ne használja a terméket, amennyiben a csomagolást korábban felbontották, vagy a csomagolás sérült volt!
- Tartsa távol a gyerekektől, tartsa elzárt, nem látható helyen!
- Ne használja, miután lejárt a csomagolás minőségét biztosítási ideje!

ÖSSZETEVŐK:

Egészségügyi selyempapír (cellulóz), polietilénfólia (PE).

A használati utasítás száma és a kiadás dátuma: W8W/ISSK/Wyd.1/Rev.0/01.2018

	WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl
	
	
	
	

FR

DentixPro® - BAVOIRS DENTAIREs À USAGE UNIQUE AVEC POCHE

REF POCKET

DESCRIPTION DU PRODUIT

DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique avec poche (Modèle : POCKET) peuvent être utilisés dans les cabinets dentaires, les cabinets de médecins généralistes et pédiatres, les cabinets de physiothérapeutes, etc. Ils peuvent également être utilisés pour pratiquer des soins nécessaires, médicaux et autres, au sein des unités d'accueil, crèches, écoles maternelles ou à la maison. **DentixPro® bavoirs dentaires** à usage unique **avec poche (Modèle : POCKET)** se composent de deux couches de feuille de cellulose caractérisée par une grande capacité d'absorption de liquides physiologiques (salive) et pathologiques (exsudats, vomissements, pus, sang, etc.), ils sont en plus munis d'une couche de polyéthylène qui constitue une barrière mécanique efficace contre l'humidité et contre les microorganismes pathogènes. Dans leur partie inférieure, les bavoirs possèdent une poche qui est destinée à recueillir les matières solides produites pendant les soins. L'emploi de DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique **avec poche** améliore les conditions hygiéniques des soins pratiqués et réduit la probabilité des infections lors des soins dans des conditions du risque moyen de souillure par des liquides.

EMPOI PRÉCONISÉ DU PRODUIT

DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique avec poche (Modèle : POCKET)

DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique avec poche sont des produits médicaux non stériles qui permettent de maintenir les conditions correctes d'hygiène pendant les soins dentaires en protégeant le patient contre les souillures et les infections à l'origine des maladies, ils sont indispensables pour assurer les procédures correctes dans des cabinets dentaires, médicaux et de physiothérapie.

DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique avec poche sont destinés à:

- protéger les patients contre le contact avec des souillures apparaissant lors des soins dentaires, telles que : la salive, le sang, les parties de la dentine provenant du fraissage, les matériaux et les médicaments dentaires, etc.,
- protéger le patient pendant les soins dentaires, médicaux et de physiothérapie, contre les infections provoquant les maladies,
- constituer une barrière contre le contact avec les liquides lors des soins, ces liquides étant absorbés par la couche absorbante et, en même temps, contre le passage dans la bouche du patient des microorganismes pathogènes, des salissures et des particules de poussière présents sur ses vêtements.
- protéger la cavité buccale lors des soins dentaires, médicaux et de physiothérapie, contre les microorganismes pathogènes et les impuretés présents sur les vêtements du patient,
- protéger le patient contre les salissures provenant de la nourriture quand on alimente les patients immobiliés partiellement ou totalement.

DentixPro® bavoirs dentaires à usage unique avec poche sont des produits médicaux non stériles, non invasifs, à usage unique.

MODE D'EMPLOI

Sortir le bavoir de son emballage puis la placer correctement et nouer derrière le cou du patient au moyen des liens. Le bavoir usage sera mis dans un sac en plastique et traité conformément aux dispositions en vigueur concernant les déchets médicaux.

CONTRE-INDICATIONS

- Ne pas utiliser chez les personnes souffrant d'une allergie avérée au polyester.
- Ne pas utiliser en cas d'une réaction allergique, d'une action irritante ou d'une quelconque action non souhaitée.
- Ne pas utiliser le produit directement sur la peau blessée, les plaies ouvertes non protégées et, également dans le cas de lésions épidermiques, des irritations, des écorchures ou des ulcérations.
- Ne pas utiliser en cas d'existence des inflammations aigües et des affections hypertrophiques de la peau du cou (consultation dermatologique conseillée).



MISES EN GARDE

- Le produit doit être utilisé conformément aux informations figurant dans son marquage et dans le mode d'emploi.
- Le produit est destiné à usage unique. Ne jamais réutiliser.
- Le produit usage devra être traité comme un déchet contaminé ou potentiellement contaminé. Pour ce faire, le placer dans un sac en plastique et mettre dans un récipient destiné aux déchets médicaux. Le traitement du déchet devra être fait conformément aux dispositions en vigueur concernant les déchets médicaux.
- Le produit devra être stocké dans un endroit sec. Ne pas exposer à l'action directe des rayons du soleil ou des autres sources de chaleur. Protéger contre les décolorations, l'humidité ou les salissures. Stocker à température ambiante, dans des locaux secs, à fabri de poussière et d'humidité.
- Ne pas utiliser le produit si l'emballage a été ouvert auparavant ou endommagé.
- Stocker hors de portée des enfants.
- Ne pas utiliser après la date limite d'utilisation optimale figurant sur l'emballage.

COMPOSITION :

Feuille de cellulose, film polyéthylène (PE).

N° et date du mode d'emploi : W8W/ISSK/Wyd.1/Rev.0/01.2018

	WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl
	
	
	
	

ES

DentixPro® - BABEROS DENTALES DESECHABLES CON BOLSILLO

REF POCKET

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Los baberos dentales desechables con bolsillo DentixPro® (Modelo: POCKET) pueden utilizarse en clínicas dentales, consultas médicas generales y pediátricas, centros fisioterapéuticos, etc. Asimismo han sido diseñados para usarse durante servicios de enfermería o cuidado que se realizan en centros de enfermería y de tratamiento, guarderías, jardines de infancia o en el hogar. **Los baberos dentales desechables con bolsillo DentixPro® (Modelo: POCKET)** se componen de dos capas de papel tñsi de alta absorción para líquidos fisiológicos (saliva) y patológicos (efusiones, vómitos, pus, sangre, etc.) adicionalmente reforzados con una capa de polietileno que constituye una barrera mecánica eficaz contra geog y protección contra microorganismos patógenos. En la parte inferior del babero se encuentra un bolsillo que acumula la contaminación que se genera durante la intervención médica. El uso de los baberos dentales desechables con bolsillo **DentixPro®** mejora las condiciones higiénicas de los tratamientos en la clínica y disminuye la probabilidad de contagios durante el procedimiento, manteniendo el riesgo de contaminación con fluidos en el nivel medio.

FINALIDAD DEL PRODUCTO:

Los baberos dentales desechables con bolsillo DentixPro® (Modelo: POCKET) son productos médicos no estériles que permiten mantener las condiciones higiénicas adecuadas para proteger al paciente contra la contaminación y contagios que puedan provocar enfermedades durante los procedimientos. Son productos indispensables para garantizar la correcta realización de los procedimientos llevados a cabo en clínicas dentales, centros médicos o fisioterapéuticos.

Los baberos dentales desechables con bolsillo DentixPro® (Modelo: POCKET) están diseñados para:

- facilitar la protección del paciente contra la contaminación que se produce durante los procedimientos odontológicos, tal como: saliva, sangre, partes de dentina de la endodoncia, sustancias y productos odontológicos etc.,
- facilitar la protección del paciente contra los contagios de enfermedades que se producen durante los procedimientos odontológicos, médicos o fisioterapéuticos,
- como material de barrera para proteger al paciente contra la contaminación líquida que se produce durante las intervenciones y que se absorbe por la capa absorbente y evitar la entrada de microorganismos patógenos, suciedad y partículas de polvo de la ropa del paciente a la boca.
- proteger la boca contra los microorganismos patógenos y la suciedad que se encuentra en la ropa del paciente durante los procedimientos odontológicos.
- proteger al paciente contra la contaminación generada a la hora de dar de comer (pacientes parcialmente o totalmente inmovilizados).

Los baberos dentales desechables con bolsillo DentixPro® son productos médicos no estériles, no invasivos de uso único.

MODO DE EMPLEO

Sacar el babero del embalaje y seguidamente ponérselo al paciente y atar las cuerdas en la parte posterior del cuello. Después del uso, tirar el producto a un saco de plástico y proceder de acuerdo con las disposiciones legales vigentes en materia de residuos médicos.

CONTRAINDICACIONES DE USO

- No usar el producto en caso de reacción con alergia a poliéster.
- No usar el producto en caso de reaccion alérgica, irritación u otras reacciones adversas.
- No utilizar el producto directamente en piegas dañadas, heridas abiertas desprotegidas y en caso de existencia de afecciones, irritaciones, abrasiones o lidas en la piel.
- En caso de patologías inflamatorias agudas e hipertrofias de la piel del cuello se recomienda consultar previamente al dermatólogo.

PRECAUCIONES

- Usar el producto según las instrucciones en el embalaje y la instrucción de uso.
- El producto está diseñado para uso único. No utilizar repetidamente.
- Después del uso tratar el producto como residuo contaminado o potencialmente contaminado. Para evitar infecciones, introducirlo en una bolsa de plástico y tirarlo a un recipiente diseñado para residuos médicos. La gestión de los residuos debe realizarse de acuerdo con las disposiciones legales vigentes en materia de residuos médicos.
- Mantener el producto en un lugar seco. No exponer a la luz solar directa u otras fuentes de calor. Evitar que se dañe y protegerlo contra la humedad, líquidos y contaminantes. Conservar a temperatura ambiente, en un lugar seco, libre de polvo y humedad.
- No utilizar el producto si el embalaje ha sido abierto o dañado anteriormente.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- No utilizar el producto si la fecha de caducidad indicada en el embalaje ha vencido.

COMPOSICIÓN:

Papel tñsi (celulosa), polietileno (PE).

N° y fecha de emisión de la instrucción: W8W/ISSK/Wyd.1/Rev.0/01.2018

	WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl
	
	
	
	

D

DentixPro® - EINWEGLÄTZCHEN MIT AUFFANGTASCHE

REF POCKET

PRODUKTBESCHREIBUNG

Einweglätzchen DentixPro® mit Auffangtasche (Modell: POCKET) können in Zahnarztpraxen, allgemeinen Arzt- und Kinderarztpraxen, wie auch in Physiotherapiepraxen usw. zum Einsatz kommen. Sie können auch bei Pflege- und Betreuungsdiensten verwendet werden. Die Einsatzmöglichkeiten für das Einweglätzchen bieten sich ebenfalls in Pflegeheimen, Kinderkrippen, Kindergärten und bei der Hauspflege. **Einweglätzchen DentixPro® mit Auffangtasche (Modell: POCKET)** bestehen aus zwei Lagen Zellstoff und sind sehr saugfähig hinsichtlich der Absorption von physiologischen Flüssigkeiten (Speichel) und pathologischen Sekreten (Esssudate, Erbrochenes, Eiter, Blut usw.). Die Einweglätzchen haben zudem eine extra PE-Lage, die eine wirksame mechanische Barriere ist. Die Polyethylen-Folie verhindert ein Durchsickern und sorgt für den Schutz gegen pathogene Keime. Im unteren Teil sind die Lätzchen mit einer Auffangtasche versehen, die feste Überbleibsel nach einem Eingriff sammeln lässt. Durch den Einsatz der **DentixPro® Einweglätzchen mit Auffangtasche** verbessern sich hygienische Bedingungen während der durchgeführten Eingriffe. Die Wahrscheinlichkeit einer perioperativen Infektion wird bei mittlerem Risiko der Verunreinigung mit Flüssigkeiten verringert.

ANWENDUNGSBEREICH

Einweglätzchen DentixPro® mit Auffangtasche (Modell: POCKET) sind nichtsterile medizinische Produkte und lassen richtige, hygienische Bedingungen beim Schutz des Patienten gegen Verunreinigungen und Kontaminationen aufrechterhalten, die bei Eingriffen eintreten und zu Krankheiten führen. Sie sind notwendig, um einschlägige Prozedere zu garantieren, die in Zahnarzt-, Arzt- und Physiotherapiepraxen anwendbar sind.

Einweglätzchen DentixPro® mit Auffangtasche (Modell: POCKET) haben folgende Einsatzmöglichkeiten:

- Schutz des Patienten gegen Verunreinigungen, die bei zahnärztlichen Eingriffen vorkommen, wie Speichel, Blut, Zahnbeinsplitter, die beim Bohren entstehen, Dentalmaterial und –medikamente u. a.,
- Schutz des Patienten gegen Infektionen, die bei zahnärztlichem medizinischen bzw. physiotherapeutischen Eingriffen entstehen und zu Krankheiten führen können,
- Schutz des Patienten als Material mit der Funktion einer Barriere gegen flüssige, perioperative Verunreinigungen, die durch die saugfähige Lage absorbiert werden, zudem Schutz gegen das Gelangen der pathogenen Keime, der Verunreinigungen und der Staupartikel von der Kleidung des Patienten in seine Mundhöhle,
- Schutz der Mundhöhle gegen pathogene Keime und Verunreinigungen an der Kleidung des Patienten bei zahnärztlichen, medizinischen bzw. physiotherapeutischen Eingriffen,
- Schutz des Patienten gegen feste Verunreinigungen von der Nahrung bei der Fütterung, z.B. bei den teilweise bzw. ganz immobilisierten Patienten.

Einweglätzchen DentixPro® mit Auffangtasche sind nicht sterile, nicht invasive medizinische Produkte zum einmaligen Gebrauch.

GBRAUCHANWEISUNG

Das Lätzchen aus der Verpackung holen, dann richtig anziehen und hinten am Hals des Patienten mit Bändchen zubinden. Nach dem einmaligen Gebrauch ist das Lätzchen in einen Folienbeutel zu entsorgen, anschließend ist es nach den Vorschriften über medizinische Abfälle vorzugehen.

GEGENANZEIGEN BEI DER ANWENDUNG

1. Das Produkt ist bei Personen nicht anzuwenden, die gegen Polyester allergisch sind.

2. Bei einer allergischen Reaktion, einer Reizwirkung oder einer anderen unerwünschten Wirkung soll von der Anwendung des Produkts abgesehen werden.

3. Eine direkte Anwendung auf die verletzte Haut, offene Wunden, bestehende Hautveränderungen, -reizungen, -schürfwunden bzw. -geschwüre ist zu vermeiden.

4. Bei akuten Entzündungs- und hypertrophen Krankungen der Halshaut ist die Anwendung ausgeschlossen (angezeigt ist die Beratung durch den Hautarzt).

WARNHINWEISE

- Das Produkt ist entsprechend der Information enthalten in seiner Kennzeichnung und in der Gebrauchsanweisung anzuwenden.
- Das Produkt eignet sich zum einmaligen Gebrauch. Vom erneuten Gebrauch ist abzusehen.
- Nach dem Gebrauch ist das Produkt als kontaminiert bzw. potenziell kontaminiert zu betrachten. Um eine Infektion zu vermeiden, ist das verbrauchte Produkt in einen Folienbeutel zu besettigen und in den Abfallbehälter für medizinische Abfälle zu entsorgen. Die Entsorgung des Produkts muss entsprechend den geltenden Vorschriften über Behandlung der medizinischen Abfälle erfolgen.
- Das Produkt trocken und lichtgeschützt lagern. Der Wärme nicht aussetzen. Gegen Beschädigung, Feuchtigkeit, Nasswerden und Verunreinigungen schützen. Bei Zimmertemperatur, in trockenen Räumen, ohne Staub und Feuchtigkeit lagern.
- Das Produkt ist nicht zu verwenden, wenn die Verpackung vorher aufgemacht bzw. beschädigt wurde.
- Außer Reichweite von Kindern und für diese nicht sichtbar aufbewahren.
- Nach dem Verfallsdatum auf der Verpackung nicht mehr verwenden.

ZUSAMMENSETZUNG:

Hygienisches Saugpapier (Zellstoff), Polyethylen-Folie (PE).

Anweisung herausgegeben unter Nr. und Datum: W8W/ISSK/Wyd.1/Rev.0/01.2018

	WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl
	
	
	
	

EN

DentixPro® - DISPOSABLE DENTAL BIBS WITH COLLECTION POCKET

REF POCKET

PRODUCT DESCRIPTION

DentixPro® disposable dental bibs with pocket (MODEL: POCKET) can be used in dental surgeries, consulting, paediatric and physiotherapy rooms etc. They are also suitable for nursing and care services provided by care and curative centres, nurseries and kindergartens, or for home care services. **DentixPro® disposable dental bibs with pocket (MODEL: POCKET)** are made of 2 ply tissue efficiently absorbing physiological liquids (saliva) and pathological liquids (effusion, vomitus, purulent discharge, blood, etc.) and 1 ply Poly film protection against moisture permeation and pathogenic microorganisms. In the lower part disposable dental bibs have an integral pocket catching crumb during dental procedures. The use of **DentixPro® disposable dental bibs with pocket** improves hygienic conditions during dental procedures and reduces likelihood of periopercoludal infections at a moderate risk of contamination by fluids.

INTENDED USE

DentixPro® disposable dental bibs with pocket (MODEL: POCKET) are non-sterile medical products allowing to maintain hygienic conditions in order to protect the patient against contaminants and disease causing infections during dental procedures and are necessary to ensure that appropriate dental procedures are followed in dental surgeries, consulting rooms and physiotherapy rooms.

DentixPro® disposable dental bibs with pocket (MODEL: POCKET) are designed:

- to protect the patient against contamination occurring during dental procedures, such as saliva, blood, particles of dentine left after drilling, dental materials and drugs, etc;
 - to protect the patient against pathogenic infections that may occur during dental, medical and physiotherapeutic procedures;
 - as a barrier protecting the patient against liquid contaminants occurring during procedures, which are absorbed by the absorptive tissue and preventing pathogenic microorganisms, contamination and dust particles on the patients' clothes from getting into the oral cavity. The NORMAL model, which only consists of foil layer, does not have absorbent properties.
 - for protection of the oral cavity against pathogenic microorganisms and contamination from the patients' clothes during dental procedures;
 - to protect the patient against staining during feeding, in case of partially or completely disabled patients.
- DentixPro® disposable dental bibs with pocket** are non-sterile and non-invasive disposable medical products.

DIRECTIONS FOR USE

Take the bid out from the packaging, appropriately put it on the patient and fasten on the patient's neck by means of ribbons at the top. After a single use, put the bib in a plastic bag and follow applicable regulations on disposal of medical products.

CONTRAINDICATIONS

- Do not use if you're allergic to polyester.
- Do not use if allergic reactions, itching or other sensations and *symptoms occur*.
- Do not apply to broken, infected or irritated areas of skin, undressed wounds, abrasions or ulcers.
- Consult your dermatologist if symptoms of skin inflammation or hypertrophy occur.

CAUTION

- Follow the instructions given on the packaging and instructions for use.
- Product is designed for single use only. Dispose after use.
- After use product should be treated as contaminated or potentially contaminated waste. To avoid infection, used product must be put in plastic bag and disposed of as medical waste in accordance with local requirements.
- Store in a dry place. Do not expose to direct sunlight or sources of heat. Protect against damage, moisture, wet or contamination. Store in room temperature in dry and clean places.
- Do not use in case of damaged packaging.
- Keep out of the reach of children.
- Should not be used after the date printed on the packaging.

COMPOSITION:

Hygiene tissue (cellulose), polyethylene film (PE).

Number and date of issue: W8W/ISSK/Edtion 1/Rev.0/01.2018

	WEBER & WEBER Sp. z o.o. Pułców ul. Cieszyńska 229, 43-400 Cieszyń tel.: +48 338 529 100, fax: +48 338 529 200, www.weber.com.pl
	
	
	